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Молодіжний обмін Здолбунів (Україна) - Шумперк (Чехія)

  

 

  

28-30 січня 2014 року на запрошення гімназії м. Шумперк Республіки Чехія  та товариства 
Волинських чехів   відбулася зустріч голови Рівненського осередку МГО МФ
"Взаєморозуміння і толерантність"  Суковатої Людмили Дмитрівни з директором  гімназії
Міланом Мацечеком. В рамках візиту були обговорені питання та підписання  угоди  про
співпрацю  в рамках  реалізації  проектів по збереженню історичної пам'яті.

  

В умовах підписання спільної угоди  обговорювались питання проведення спільних
масових заходів, створення міжнародних дискусійних клубів, проведення міжнародних
зустрічей, конференцій, дослідження долі людей, які в роки другої Світової війни 
постали перед проблемою індивідуального вибору в умовах тотального насильства.
Обговорювались також питання волонтерського руху, пошуки нових форм та методів
спільної роботи.

  

Учні гімназії провели екскурсію для членів делегації по приміщенню гімназії, а також
розповіли про виставку , яка на даний час експонується  в гімназії,  "Долі  євреїв
м.Шумперк у роки  другої Світової війни".

  

Відбулася  зустріч  Суковатої Л.Д.  з  головою  Фонду " Респект і толерантність " 
Лууском  Штіплом,  який висловив свої побажання  співпраці в  рамках реалізації
проектів  по збереженню історичної пам'яті.

  

Обговорювались дані питання також з старостою міста Шумперк  та головою міської
управи по освіті .

  

Сторони висловили свої побажання та своє бачення на подальшу співпрацю в рамках
реалізації проектів по збереженню історичної пам'яті, а також проведення 
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міжнародного  обміну  групами молоді між гімназіями

  

м. Здолбунів та  м. Шумперк.

  

 

  

Фото: 

  

1 - члени делегації біля входу у міську управу м. Шумперк.
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2 - зустріч з головою Фонду "Респект і толерантність" паном Лууском Штіплом.
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3 - проведення зустрічі з учнями гімназії.
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4 - вручення подарунків дітям, які приймали участь у конкурсі "Діти війни очима дітей
сьогодення ".
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5 - загальне фото зустрічі.
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6 - зустріч у міській управі з старостою міста.
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7 - учениця гімназії розповідає про виставку.
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8 - у кабінеті директора Мілана Мацечека.
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9 - підписання угоди про співпрацю осередка з гімназією.
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10 - взаємні побажання , щодо подальшої співпраці.
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